HIPVES
HEBIRORE Y

M n MARBERTEF, ER m(m < n) MABERITTHEREB—ERNIFAR—5. B
A(n,m)sk A7t %5 .

HEAX: AP =nn—-1)(n-2)...(n—m+1) = =

(n—m)!
MEO! = 1
B EHRISIEY
BRISMEERTRE n MRERTTHEIFD B m MESRIEERE, 15 S(n,m) B { :1 }
A :
B n MARBEREKBN m MEEFNETFH, BRKEFIFE, BJIMER?
HEEHAT:

S(n,m) = -5 340 (1) C(m, k) (m — k)*

BT :
RIZEE n + 1 MED I m AES, USHIOT:

(N AR n NTEMEEL T m — LANES, BBASE n + 1 DTRBIBER— RS, TR
S(n,m —1)

() MR n DTTEEALT m DES, BAKE n + L PREBAIUHIT—NES, BEEN

mx* S(n—m)
e BRI LERE L :
S(n+1,m) = S(n,m—1)+mx* S(n,m)

S(n,m)=S8(n—-1,m—1)+m=S(n—1,m)

MERR:
(1) S(n,0) = 0" ) S(n,1)=1 (3 S(n,n) =1 @) S(n,2)=2""1-1
5)S(n,n —1) = C(n,2) 6) S(n,n —2) = C(n,3) + 3-C(n,4)
(7)S(n,3) = 5(3" 1 +1) — 27! 8)S(n,n —3) = C(n,4) + 10 - C(n,5) + 15 - C(n, 6)

9) >4, S(n, k) = B, B,R2N/RE
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C++: BFERES SREMSMEL

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

const int L = 1001;//f#& /e K, A#10004L %
string add(string a,string b)// PRGOS N

{
string ans;
int na[L]={0},nb[L]={0};
int la=a.size(),lb=b.size();
for(int i=0;i<la;i++) na[la-1-i]=a[i]-'0";
for(int i=0;i<1b;i++) nb[1b-1-i]=b[i]-"'0";
int ITmax=la>1b?1a:1b;
for(int i=0;i<Imax;i++) nal[il+=nb[i],nali+1]+=nal[i]/10,na[i]%=10;
if(na[Imax]) Tmax++;
for(int i=Imax-1;i>=0;i--) ans+=nal[i]+'0"';
return ans;
}
int nal[L];
string mul(string a,int b)//kifEade R bR
{
string ans;
int La=a.size();
fill(na,na+L,0);
for(int i=La-1;i>=0;i--) na[La-i-1]=a[i]-'0";
int w=0;
for(int i=0;i<La;i++) nal[il=nali]*b+w,w=nal[i]/10,nal[i]l=nal[i]%10;
whiTe(w) nal[La++]=w%10,w/=10;
La--;
whiTle(La>=0) ans+=nal[La--]+'0";
return ans;
}
int n, m;

string f[101][101];
int main({
for ( int i = 1; i <= 100; i++ )
FLiI101] = "1 //%Rtk, — D& (m=1) R G —FPiak
for ( int i = 2; i <= 100; i++ )
for Cint j =1; j <= 1; j++ )
fLi103]1 = add ( fLi-110j-11, mul C fLi-11031, J ) D //i Bk Ea iR~
while C cin >> n >>m ){
if Cn<m) printf C "0\n" );//FHl5Hi0
else cout << f[n][m] << endl;//fitH&An, mitp 2SR [n] [m]
}

return 0;///ENNT%%:

Python: S5 ZEHR4H#MER



S [[0 for i in range(105)] for j in range(105)]
n=m= 100
for i in range(l, n):

s[il[i] = 1

for j in range(l, 1i):

s[i103]1 = sCi-11[31*j + s[i-11[j-1]

while True:

n, m=mapCint, input().split())

print(S[n][m],end = "\n")
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